
EDUCATIO OMNIBUS 

Projekt  Educatio  omnibus  byl  Biskupským  gymnáziem  podán  v rámci  programu 
SROP, opatření 3.1, 6. výzvy. 
Rozpočet na realizaci projektu byl stanoven na částku 2.981.170,­ Kč 
Financování realizace rozpočtu je proporcionálně stanoveno takto: 
Strukturální fondy EU – 72 %  
Státní rozpočet České republiky – 18 %  
Spoluúčast – 10 % . 

Projekt Educatio omnibus je zaměřen především na zkvalitnění prostor nejvyššího – 4. 
patra budovy školy. Jedná se tedy v jistém smyslu o pokračování v projektu Škola bez bariér, 
realizovaném  již  v roce  2006. Ve  4.  patře  jsou  tedy  rovněž vybudovány  relaxační  prostory, 
chodba  i učebny dostaly nový povrch zdí  se zvukovou izolací, v učebnách  i na chodbě  jsou 
instalovány  nové  stropní  podhledy  s hygienicky  výrazně kvalitnějším osvětlením  s použitím 
širokospektrálních zářivek. Podlaha na chodbě  je pokryta kobercem,  relaxační prostory  jsou 
vybaveny novým nábytkem, cvičícím strojem,  rotopédy. Díky prostředkům z projektu   byly 
v 1. a 2. patře realizovány dokončovací práce – nový povrch zdí na chodbě i v učebnách, nové 
stropní podhledy ve stejných intencích, jako ve 4. patře. 

Dále  bylo  gymnázium  vybaveno  další  potřebnou  technikou  –  dalšími  vizualizéry,  byla 
vybavená  nová  internetová  studovna  s bezdrátovým  internetem.  Zároveň  byl  ve  škole 
instalován  nový  informační  systém,  díky  kterému  jsou  studenti  informováni  o  aktuálních 
změnách  a  dalších  událostech  ve  škole  prostřednictví  okamžitých  informací  umístěných  na 
velkoplošných obrazovkách ve vestibulu školy i na chodbách. Je to zařízení významné i pro 
zkvalitnění  bezpečnostního  aspektu  pobytu  žáků  v prostorách  školy,  pro  operativní  řešení 
případných krizových situací. 

Stejně jako u předcházející projektů – Škola bez bariér a Změna koncepce školy, i projekt 
Educatio omnibus je budoucností Biskupského gymnázia. Podmínky, které jsou díky projektu 
vytvořeny budou udržitelné pro mnoho dalších let. Požadavky na kvalitní výuku v kvalitním 
prostředí  se  neustále  stupňují,  což  je  pro  Biskupské  gymnázium  výzvou  především  z toho 
důvodu, že prvotním záměrem práce na projektech je úplná integrace studentů s SVP, a to je 
vzhledem k situaci cíl s dlouhodobým naplňováním. 
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